

2月14日,宁海民政局婚姻登记处出现令人动容一幕: 帅气小伙怀抱肢残姑娘去登记

本报讯(记者冯小平 通讯员水玲玲) 2月14日,元宵节恰逢西方情人节,成了恋人们登记结婚的好日子。对帅气的28岁宁海小伙李鹏和下肢残疾的30岁温州姑娘薛思思来说,这也是一个值得一生纪念的喜庆日子——他们那坚持了八年的爱情“长跑”终于有了收获。

拨响一段奇缘

当天上午9时半,宁海县民政局婚姻登记处门口来了一对与众不同的情侣:一个帅气小伙抱着一个下肢残疾的姑娘前来登记结婚。小伙子李鹏乐呵呵地对大家说,他们是冲着这个好日子来的。

因为人多,李鹏抱着姑娘在后面排队等候。“累吗?放我下来歇会儿吧!”思思心疼地说。陪这对恋人一起来的,是薛思思的妈妈陈香仙。听女儿这样说,“准丈母娘”赶紧拿出随身带着的小板凳,李鹏把思思小心地“放”到板凳上。

李鹏站直了身子,人们这才发现这个帅气的小伙子身高170多厘米,而那位即将成为他妻子的姑娘身高却不足1米,并且下肢还是残疾。

“我们两个人能相识、相恋,这是一种缘分。”从李鹏与薛思思简短的话语中,大家



图为李鹏和思思拍照时的情景。(水玲玲 摄)

家对他们有了一点了解:8年前,身在宁海的李鹏打电话给朋友,没想到拨错了号码,话筒里传来的是一位远在温州的姑娘的声音。尽管是一个无意中的失误,但两个年轻人还是相互聊了几句,并相约以后再联系。就这样,一根红线把宁海小伙和温州姑娘牵了起来。

坚守一份真爱

“为了和她相爱,我用了8年的时间,也付出了很多人无法体会也不可能理解的努力。”李鹏说。认识后,两人经常通电话

或网聊,很是投缘。温柔、善解人意的思思让李鹏对她产生了爱意,而且这份感情没有因为见到思思本人后产生过动摇。

李鹏是宁海茶院乡人,虽然家境很一般,但他是家中的独子,父母反对是可以想得到的,没想到思思的家人也反对。思思出生在温州苍南的一个普通家庭,6个月时患了小儿麻痹症,父母带她到处寻医问药,一直到20岁才放弃治疗。思思的父母不相信这样帅气的小伙子会陪伴女儿一辈子。面对双方家庭的反对,这对恋人私奔了一回。最终,他们这份“在一起”的爱情感动了双方家长,于是两个有情人终成眷属……

轮到李鹏和薛思思拍照了。因为现场给恋人摆放的两把椅子是一样高的,李鹏和思思坐上去后,一高一矮差了许多。为了让这幸福的瞬间更完美,李鹏把思思抱到凳子上坐好,自己则拿了一把小板凳几乎是半蹲着坐在旁边。

拍照、签字、领证……这一路,李鹏一直抱着思思,思思则用双臂紧紧地搂住李鹏的脖子,依偎在他的怀里。这纯真美好的爱情,感染了现场的每一个人。当李鹏和思思双手捧起大红的结婚证时,现场也在办理结婚登记的数十对新人的自发地为他们鼓掌祝贺。

“有了他,我们的爱没有残缺!”说这话时,思思的眼眶里泪光闪闪……

买车四年光投保没年检 上了高速公路被查处

本报讯(记者余建文 通讯员水心胜) 13日上午10时多,高速交警宁波支队五大队民警在G15沈海高速公路杭州湾跨海大桥南岸服务区检查时,发现一辆悬挂安徽牌照的五菱面包车,装了一车人,还有很多物品,遂上前检查。

经检查,车子并未超员,但交警发现一个新问题:行驶证显示车子是2010年买的,年检有效期至2012年年底,却没有张贴新的年检合格标志。

司机韦师傅说,“你看,这里贴着交强险标志,我年年买保险,而且每年去4S店保养检查,怎么会脱检一年多?”交警通过公安网再次核实,发现该车确实脱检,便告诉司机说,车辆脱检,一旦出了事故,保险公司是不赔的,你上一年的保险等于白投了。韦师傅懊悔不已。

因为脱检的车子已不具备上路行驶条件,高速交警随即依法扣留了车辆,并将车上乘客送到附近车站。

微信发布“俏十岁”广告 买家贪便宜受骗上当

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员卢文静) 原价390元一盒的面膜,微信朋友圈里居然才卖112.5元!余姚的韩某一口气订了10箱共600盒,结果对方才发来半箱就完事了,韩某这才发觉被骗。

董某,27岁,男,居住北京,大学学历。去年6月,他因诈骗罪刑满释放。董某出狱后找不到工作,看到有个明星推荐的面膜“俏十岁”市场销路很好,就想着从别人那里低价拿货再卖出去赚点差价。起先试着做了几笔,因为没有固定的销售下线,货出得不多,钱也赚得很少。董某试着在网上发布联系信息,留下微信号,谎称自己是“俏十岁”全国渠道总代理,等要货的自己找上门。

去年9月,韩某在百度贴吧看到了董某发布的联系信息,就加其为微信好友。董某在微信朋友圈里发的都是卖“俏十岁”面膜的信息。韩某一问,董某出价为390元/盒,一箱60盒。因没有价格优势,双方没做成生意。

去年10月,余姚发生了百年一遇的洪灾,韩某货缺得厉害。董某看准时机,经常关心韩某,取得了他的信任。董某趁机旁敲侧击,问韩某是否缺货。几次微信聊天下来,韩某觉得董某是个可靠的人,就找董某要货。董某说可以给韩某折扣价6750元/箱,即112.5元一盒,并约定先汇款后发货。韩某要了10箱,次日就把67500元打到董某的银行卡里。董某明白这么低的价格自己肯定拿不到货,于是就千方百计拖延。为了稳住韩某,董某先将手头上的半箱“俏十岁”面膜发给了他,又伪造发货单给韩某说自己已经发货。

韩某见董某这样一再拖延,发觉自己上当了,赶紧报警。去年11月,警方在北京将董某逮捕。

2月13日,余姚法院对此案进行了公开审理。法庭上,董某悉数认罪,提出自己在案发后退还了23000元的赃款,并且也得到了受害人韩某的谅解,希望法官能够从轻判罚。法院最终以盗窃罪判处有期徒刑一年十个月,并处罚金6000元。



宁波表情 霏霏春雨阻挡不了爱情的脚步。昨天上午,一道靓丽的风景线吸引了许多行人和车辆:一对年轻男女以骑单车的形式,举行一场别开生面的婚礼。陪伴他们的还有50多位单车爱好者组成的车队,他们沿路宣传低碳、绿色和节俭理念,为婚礼锦上添花。

据了解,新郎系宁波单车网创始人之一的陕西籍小伙子原嘉瑞。6年前,热爱自行车运动的他,离开家乡陕西来宁波创业。2012年春,他在宁波的一次单车活动中,认识了同样爱好单车运动的宁波姑娘小王,两人情投意合,最后确定了恋爱关系。

马年新春刚过,他俩就筹划起结婚的方式,最后决定以单车车队方式迎娶新娘,以自己的行动诠释环保和节俭这一传统美德。图为单车车队。(朱和风 文 李岩宏 摄)

夏根荣:爱“管闲账”的八旬翁

本报记者 王伊婧 通讯员 周芳



夏根荣在自家的书桌前。(王伊婧 摄)

在江北孔浦街道孔浦二村有一位87岁高龄的老人,名叫夏根荣,他爱“管闲账”的个性在社区里是出了名的。

夏根荣原是上海人。1957年,离开了部队的夏根荣和妻子一起来到宁波。1997年,夏根荣一家住进了海曙区安泰街云安小区。当时,云安小区刚建成,小区里居民的家庭信息尚未收集,夏根荣听说后,便义务揽起了帮居委会登记住户资料的活。

每天夜里,夏根荣都会在小区里巡逻,倘若发现哪个楼道的防盗门没关,就去关

上,然后通知物业人员,让他们加强小区安保工作。在云安小区居住的几年里,他被物业公司聘请为保安部业务指导。

那时,夏根荣在小区里溜达时,如果发现居民放在楼下的自行车没上锁,就直接把车推到保安室寄放。发现自行车“不翼而飞”的居民会怒气冲冲地找到保安室,但看到车子安然无恙,并且得知夏师傅的良苦用心后,怒气也就消了。

不管是夫妻吵架还是邻里纠纷,夏根荣都会热心地去劝解,居民们遇事也爱找他帮忙。居委会还专门给夏根荣安排了一张办公桌,亲切地称他为“编外居委会干部”。

2001年,夏根荣搬到了孔浦二村,也把“管闲账”的“毛病”带到了那儿。刚安顿下来,夏根荣就前往居委会“报到”。

这些年,在小区的燃气改造、水管改造、车棚改造等工程中,都能看到夏根荣忙碌的身影。老人将了解到的信息和政策转达给居民,还把大家的意见和建议反馈给政府和施工人员。2007年宁波市老旧小区整

治和非成套房改造工作中,经夏根荣的热心提议,有关部门把两项工程合二为一,不但节约了劳力、资金,还加快了改造进度。为此,他还获得了“宁波市城市建设奉献之星评比入围奖”。

发现社区里存在不良行为,夏根荣总会前去制止。有一段时间,小区里有人聚众赌博,夏根荣发现后就上前劝说,说一次人家置之不理,他就两次三次不厌其烦地劝,直到人群散去。有居民对夏根荣说,你这样做多让人讨厌啊。但夏根荣却回答:“不好的行为,我能制止的就要做,即便有人会说我是多管闲事。但社区的闲事,我就是管定了!”

老人生活简朴,居住的屋子低矮简陋,但这些年来,无论是帮助困难群众还是救灾捐款,他总是带头献爱心。每次捐款他只留下笔名“百友”,意为“百姓之友”。去年11月底,社区一位74岁的低保户老太太因多处骨折没钱做手术想要放弃治疗,夏根荣了解这一情况后,在社区发起倡议,带头捐出1000元。当记者问起此事时,夏师傅立刻压低声音说:“这是我偷偷捐的,老太太还不知道,别叫她听见。”

近几年,由于夏根荣年事已高,社区居委会担心他的身体,不忍再打扰他。可夏师傅却说:“我永远是社区编外人员,我会尽自己所能为居民们作贡献!”



她的茶行是 环卫工人的免费“客栈”



看到环卫工徐兰荣的手指破裂了,崇玲娟赶紧拿来创可贴给她贴上。(冯小平 摄)

本报讯(记者冯小平 通讯员陈红 梅佳燕) “外面这么冷,快进来喝点热水,暖暖身子。”这几日,天气阴冷,北仑新碶东河路的一家茶行老板,只要发现门口有环卫工人经过,就热情地招呼他们到店里喝杯热茶歇歇脚、避避寒。

女老板名叫崇玲娟。“看到他们每天风里来雨里去的,连春节也没休息,很辛苦,于是我就想着自己能为他们做点啥。”从2006年开始,崇玲娟经营的茶行就为环卫工人免费提供茶水,还专门设置了一个休息的地方,让环卫工人有了一个舒服的歇脚点。

“每天我都会来这里喝水、歇脚,日子久了感觉就像在自己的家里一样。”41岁的章永英来自安徽颍上,在北仑从事环卫工作已经10年了。说起崇玲娟的茶行,章永英是满心的感激:“整天和垃圾打交道,环卫工人的身上免不了有一股味道。但崇老板把我们当家人一样,免费给我们提供休息场所,除了提供茶水让我们喝,过年过节时还端上水果、瓜子,是个好人呢!”坐在火炉旁,章永英一边喝着热茶,一边吃着花生、瓜子小憩。

法官上门执行:“爸爸去哪儿?” 女儿揭开谜底:“躲在衣柜里!”

本报讯(记者冯小平 通讯员北瀚 北瓊) 获悉欠债不还的乐某在家中出现,法官上门,慌乱中乐某躲进了衣柜,却不料被自己年幼的女儿“揭穿”了踪影。

乐某做生意欠了别人一笔债,陆陆续续还了一部分后,尚有3万余元的债务不愿再还。对方将乐某告上了北仑法院,为躲避执行,乐某干脆外出“失踪”了。

春节过后不久,有人举报称乐某在自己家中出现。为此,法官决定上门找乐某。

乐某和父母住在一起。法官来到乐某的家里。乐某父亲称儿子过年时确实回来过,但待了几天后又出去了。

这时,乐某年仅4岁的女儿过来了,法官问孩子:“爸爸去哪儿了?”小女孩回答:“爸爸刚才说要跟我玩捉迷藏,我知道,他就躲在柜子里。”话音落下,女孩开开心心地跑到衣柜边,拉开门。只见里面蹲着的,正是乐某……

原来,发现法官来到,乐某就慌慌张张准备找个地方躲起来。看到女儿在一边奇怪地看着他,不知如何解释的乐某心生一计跟女儿说:爸爸陪你一起玩捉迷藏的游戏吧!随即就躲进了衣柜里。女儿很开心,赶紧跑到墙角门上闭上了眼睛……由于惊慌,乐某的动静很大,机灵的女儿听到了他开柜门的声音……

看到一脸懵懂的女儿,乐某很是尴尬。经法官劝说,乐某承诺元宵节前一定把债还清。14日上午,乐某如约将钱打进了法院指定的账户。

拆迁不成感情也变淡 争吵不断婚姻亮红灯

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员陈文铮) 早在相亲时,她就相中他家的准拆迁房。结婚后,夫妻俩坐等拆迁款,但左等不来,右等不来,直到生了孩子后,才听说家所有土地并未划入拆迁地段。一场婚姻“大战”就此拉开——

2011年7月份,男方谢某因房屋拆迁,且也到了婚龄,急于成家,经人介绍与张某相识。张某考虑到谢某家境比较困难,但一旦享受房屋拆迁补偿,生活也能有所改善,就同意与谢某交往。

4个月后,双方登记结婚,2013年3月双方生育一子。

不料,事后根据政府的相关政策,谢某所有的土地并未划入拆迁地段,一家人的美梦破灭。张某开始常常抱怨谢某的收入少,不能养活一家人,双方时有争吵。

2013年9月7日,两口子又因一些琐事争吵起来。妻子张某的眼睛还被谢某打成左眼视网膜脱落,至今未愈。后来,她回娘家治疗眼睛,家中6个月大的儿子由谢某独自照顾。

去年12月,谢某向余姚法院提起诉讼,要求法院判决两人离婚。昨天上午,法院认定双方夫妻感情尚未破裂,故对谢某要求离婚的诉讼请求不予支持。

法官提醒,在双方了解还不够深时就不要匆匆结婚,会导致婚后双方矛盾日益凸显。

剪纸演绎新二十四孝



近日,余姚市黄家埠镇黄家埠村74岁的退休教师张存舫,结合当前余姚正在开展的“恪守孝行,做文明崇德余姚人”活动,精心创作了一组新二十四孝剪纸,在该镇文体中心进行展示。图为张存舫正在介绍他剪纸的创作理念。(张辉 摄)